



ОАО «КРАСНОДАРГАЗСТРОЙ»

**ДИРЕКТОР ДЕПАРТАМЕНТА  
ЛИНЕЙНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА**

**Генеральному директору ООО «К4»  
Сухачеву К.А.**

350020, Россия, г.Краснодар ул.Гаражная 75  
Тел. +7(861) 279-38-09  
e-mail: isaev@gazstroy.com

### **Уважаемый Кирилл Андреевич!**

ОАО «Краснодаргазстрой» - многопрофильное предприятие, занимающееся строительством многоцелевых трубопроводов, различных сооружений нефтегазового комплекса, всех видов зданий культурно-бытового и административно-промышленного назначения, а также дорог и других объектов инфраструктуры. Объёмы линейного строительства, осуществляемого ОАО «Краснодаргазстрой», составляют в среднем от 40 километров магистральных газопроводов в месяц. Осуществление строительства в рекордно сжатые сроки и без ущерба для высоких стандартов качества, принятых в компании, потребовало использования методов календарно-сетового планирования при организации строительства.

С ноября 2012 года по июнь 2013 года специалистами ООО «К4» выполнялись работы по запуску процессов производственного планирования с разработкой календарно-сетовых графиков для объектов газопровода «Расширение ЕСГ для обеспечения подачи газа в газопровод «Южный поток» в объеме 31.5 млрд. м3/год. Южно-Европейский газопровод. Участок «Писаревка-Анапа» км 0- км 223,1».

В ходе выполнения работ сотрудниками ООО «К4» совместно с инженерно-техническим персоналом Управления линейного строительства ОАО «Краснодаргазстрой» был отработан и переведен в рабочий режим процесс разработки детализированного графика строительства с использованием ПО Oracle Primavera и потоковой диаграммы с использованием ПО Tilos, утверждены нормы выработки по видам работ с составом бригады и техники, опробован подход к формированию бюджета проекта на основании данных календарно-сетового графика. Опробованы процессы разработки и актуализации потоковых диаграмм с использованием ПО Tilos. Разработаны и встроены в действующую систему процедуры сбора и ввода фактических данных, налажен процесс выпуска отчетной документации на еженедельной основе. Учитывая требования головной компании были разработаны и опробованы на практике методическая и регламентирующая документация.

Работы, выполненные специалистами К4, позволили добиваться реалистичного определения результатов и состава работ, выполняемых различными подразделениями и подрядными организациями, осуществлять детальный контроль производства работ по объектам за счет наличия актуального графика, отражающего согласованную технологию производства работ и выполняемые физические объемы. Наличие актуальной потоковой диаграммы, позволяло продумывать изменение технологии с минимальным количеством перебазировок и простоев бригад и техники. Прделанная работа наглядно доказала, что совместное использование календарно-сетовых графиков и потоковых диаграмм дает возможность эффективного управления строительством линейных объектов.

Выражаю благодарность за профессиональное и ответственное отношение к работе.



[www.gazstroy.com](http://www.gazstroy.com)





**ОАО «КРАСНОДАРГАЗСТРОЙ»**

Заключение нового договора между Управлением наземного строительства ОАО «Краснодаргазстрой» и ООО «К4» - это свидетельство высокой оценки профессионализма и результативности команды специалистов компании «К4». Надеемся на дальнейшее сотрудничество в области планирования и сопровождения производства строительномонтажных работ.

*М.Ю. Исаев*

**М.Ю. Исаев**

